

## ПРОТОКОЛ №1

відкритого обговорення (слухання) щодо необхідності встановлення для КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» на 2022 рік економічно обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення

25 травня 2021 року  
дата проведення

м.Полтава, вул.Пилипа Орлика, 40-А  
місце проведення заходу

### **Запрошені:**

Біленький О.Ю. – голова Полтавської обласної ради

### **Присутні:**

Від Полтавської обласної ради

Чепурко О.Г. – Заступник голови Полтавської обласної ради

Від КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ»

Третяк М.Ю. - голова відкритих обговорень, уповноважений представник ліцензіата, заступник генерального директора з економіки та фінансів;

Лисенко А.Є. – секретар відкритих обговорень, провідний економіст ПЕВ;

Нечай О.В. – начальник ПЕВ

На участь у відкритому обговоренні надійшла заявка від Надії Кучер - журналіст.

### **Порядок денний:**

Проведення відкритого слухання щодо необхідності встановлення для КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» на 2022 рік економічно обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення

### **Слухали:**

**Третяка М.Ю.** – заступника генерального директора з економіки та фінансів, який зазначив, що підприємство – ліцензіат НКРЕКП проводить відкрите обговорення (слухання) питання щодо необхідності встановлення для КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» на 2022 рік економічно обґрунтованих тарифів на комунальні послуги у відповідності до Постанови НКРЕКП № 866 від 30.06.2017 року.

Проінформував учасників конференції про те, що сьогодні 25 травня 2021 року минуло 10 днів після оприлюднення КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» на власному сайті інформації про необхідність встановлення на 2022 рік економічно обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення. Зауважень та пропозицій з даного питання на адресу підприємства не надходило.

З метою запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) відкрите обговорення необхідності встановлення економічно обґрунтованих тарифів підприємства на 2022 рік проводиться за допомогою Skype конференції.

Повідомив, що планові тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення розраховані з урахуванням вимог Порядку формування тарифів (Постанова НКРЕКП № 302 від 10.03.2016 року та Процедури встановлення тарифів (Постанова НКРЕКП № 364 від 24.03.2016 року) та що згідно вимог діючого законодавства планові тарифи на 2022 рік розраховані на підставі державних та галузевих нормативів витрат ресурсів, з урахуванням фактичних даних та основних особливостей технологічних процесів виробництва, техніко економічних розрахунків та кошторисів, з урахуванням ставок податків, зборів, платежів, цін на матеріальні ресурси та послуги у плановому періоді.

Також зазначив, що згідно ЗУ «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», тарифи на комунальні послуги повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих планованих витрат на їх виробництво з урахуванням планового прибутку.

**Основні фактори що призвели до виникнення необхідності зміни тарифів підприємства в 2022 році в порівнянні з тарифами, які введені в дію з 01.01.2021 року:**

- збільшення витрат на заробітну плату та ЄСВ:

в послугах водопостачання на 0,83 грн./м<sup>3</sup> (з 5,85 грн./м<sup>3</sup> до 6,68 грн./м<sup>3</sup>), в послугах водовідведення на 1,67 грн./м<sup>3</sup> (з 7,60 грн./м<sup>3</sup> до 9,27 грн./м<sup>3</sup>).

У розрахунках планових витрат на оплату праці врахований прожитковий мінімум для працездатних громадян з грудня 2021 рік року – 2481 грн./місяць, згідно вимог ЗУ "Про Державний бюджет на 2021 рік". Також в 2021 році згідно змін до Галузевої угоди збільшився галузевий коефіцієнт з 1,6 до 1,8. Середньомісячна планова заробітна плата склала 15639 грн.;

- витрати на амортизацію підвищились:

в послугах водопостачання на 0,09 грн./м<sup>3</sup> (з 0,58 грн./м<sup>3</sup> до 0,67 грн./м<sup>3</sup>), в послугах водовідведення на 0,14 грн./м<sup>3</sup> (з 1,14 грн./м<sup>3</sup> до 1,28 грн./м<sup>3</sup>);

Амортизаційні відрахування є джерелом для капітальних вкладень в основні засоби (реконструкція, модернізація тощо). Знос основний засобів підприємства станом на 1.04.2021 року склав – 75 %.

- збільшення потреб у ремонтних роботах призвело до підвищення планових витрати на ремонт основних засобів (господарським та підрядним способом):

в послугах водопостачання на 1,11 грн./м<sup>3</sup> (з 0,45 грн./м<sup>3</sup> до 1,56 грн./м<sup>3</sup>), в послугах водовідведення на 0,42 грн./м<sup>3</sup> (з 1,19 грн./м<sup>3</sup> до 1,61 грн./м<sup>3</sup>);

- згідно до ЗУ "Про страховий фонд документації України" від 22.03.01 року № 2332-111, планується включити до тарифів створення страхового фонду документації шляхом мікрофільмування проектної, технологічної

та іншої документації об'єктів підприємства з наступною їх передачею на державний облік та довгострокове надійне зберігання, що в планових тарифах складе в послугах водопостачання 0,04 грн./м<sup>3</sup>, в послугах водовідведення 0,01 грн./м<sup>3</sup>;

- слід зауважити, що витрати на електроенергію в планових тарифах зменшаться в послугах водопостачання на 0,66 грн./м<sup>3</sup> (з 4,84 грн./м<sup>3</sup> до 4,18 грн./м<sup>3</sup>) в послугах водовідведення на 0,25 грн./м<sup>3</sup> (з 2,67 грн./м<sup>3</sup> до 2,42 грн./м<sup>3</sup>). Підприємство є учасником ринку електроенергії, завдяки чому має можливість придбавати електроенергію за меншим тарифом.

Зокрема відповідно до вимог Порядку формування тарифів, до їх складу враховано компенсацію витрат на податки за 2020 рік (перевищення фактичних витрат над врахованими в тарифах) – 578,7 тис.грн. (в послугах водопостачання - 0,02 грн./м<sup>3</sup>, в послугах водовідведення - 0,019 грн./м<sup>3</sup>) та прибуток (обігові кошти) у розмірі 2% від повної планової собівартості, що у послугах водопостачання становить 0,30 грн./м<sup>3</sup>, в послугах водовідведення 0,33 грн./м<sup>3</sup>.

Доповів, що до НКРЕКП разом із розрахунками прогнозних тарифів на послуги на 2022 рік будуть надіслані всі відповідні документи (накладні, рахунки, договори, акти виконаних робіт) якими підтверджується економічне обґрунтування тарифів.

За попередніми розрахунками підприємства для споживачів, які не є суб'єктами господарювання в сфері централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення рівень тарифів (без ПДВ) на 2022 рік складе:

- **15,23 грн./м<sup>3</sup>** на централізоване водопостачання (зростання на 2,00 грн./м<sup>3</sup> або на 15%);
- **17,02 грн./м<sup>3</sup>** на централізоване водовідведення (зростання на 3,08 грн./м<sup>3</sup> або на 22%);

В середньому підвищення на 18,7 %.

Для споживачів, які є суб'єктами господарювання в сфері централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення тарифи складуть:

- **7,42 грн./м<sup>3</sup>** на централізоване водовідведення (зростання на 1,46 грн./м<sup>3</sup>).

Також зазначив що Національною комісією в процесі перевірки обґрунтованості тарифів може бути відрегульований їх розмір в більшу або меншу сторону в залежності від зростання або падіння цін на основні матеріально - технічні, енергетичні ресурси, зміни ставок податків та зборів протягом поточного року.

Запропонував присутнім прийняти за підставу прогнозні тарифи (без ПДВ) на 2022 рік, оформити відкрите обговорення Протоколом.

Оприлюднити Протокол відкритого обговорення на сайті КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» та надіслати до НКРЕКП.

#### **Вирішили:**

Підтримати необхідність встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення на 2022 рік, скласти та

підписати Протокол відкритого обговорення. Оприлюднити Протокол на сайті КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» та надіслати до НКРЕКП.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



(підпис уповноваженого представника ліцензіата)

**Третяк М.Ю.**



(підпис секретаря)

**Лисенко А.Є.**

## РЕЄСТР

учасників відкритого обговорення (слухання) щодо необхідності встановлення  
для КППОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ»  
на 2022 рік економічно обґрунтованих тарифів на централізоване  
водопостачання та централізоване водовідведення

25 травня 2021 року

*Дата проведення*

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Чепурко О.Г.	Полтавська обласна рада	Заступник голови Полтавської обласної ради	
2	Третяк М.Ю.	КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ»	заступник генерального директора з економіки та фінансів	
3	Нечай О.В.	КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ»	начальник ПЕВ	
4	Лисенко А.Є.	КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ»	провідний економіст ПЕВ	
5	Кучер Н.		журналіст	